Дополнительные механизмы формирования корпоративной культуры и продвижения корпоративных ценностей – программы социальной и культурной направленности: культурно-массовые мероприятия, благотворительные акции, экологические инициативы, а также проекты в области физкультуры и спорта.

## Развитие спорта и пропаганда здорового образа жизни

С целью пропаганды здорового образа жизни Группа компаний Россети ежегодно проводит внутрикорпоративные спартакиады, а также открытый шахматный турнир энергетиков им. М. Ботвинника.

В 2014 году в IV шахматном турнире энергетиков памяти первого отечественного чемпиона мира по шахматам и выдающегося ученого-энергетика М. Ботвинника приняли участие 18 сборных команд, представляющих Россети, Комитет энергетики Московской области, фонд «Энергия без границ», 000 «Евроконтракт – высоковольтное оборудование», НИИ и другие организации. Среди 72 участников турнира были мастера Международной шахматной федерации (ФИДЕ), три гроссмейстера, а также обладатели различных разрядов.

Компания является участником отраслевых спортивных соревнований – команды, представляющие электросетевой комплекс приняли участие в V кубке ТЭК по мини-футболу и в III кубке ТЭК по волейболу.

## Соревнования профессионального мастерства

Соревнования профессионального мастерства являются традиционным направлением кадровой политики Компании, позволяющим повысить мотивацию и квалификационный уровень сотрудников.

В 2014 году были организованы межрегиональные соревнования бригад по ремонту и обслуживанию распределительных сетей 0,4–10 кВ среди работников дочерних компаний ОАО «Россети» на учебно-тренировочном полигоне филиала ОАО «МРСК Волги» – «Пензаэнерго». Также в отчетном периоде состоялись XI Международные соревнования бригад по ремонту и обслуживанию распределительных сетей 0,4–10 кВ среди национальных энергосистем стран-участников СНГ.

В рамках подготовки к проведению XXII Олимпийских зимних игр и XI Паралимпийских зимних игр был организован и проведен конкурс «Лучший энергетик Олимпийского Сочи».

Большой общественный резонанс и отклик в средствах массовой информации получил конкурс «Лучший энергетик Олимпийского Сочи», организованный ОАО «Россети» в рамках подготовки и проведения XXII Олимпийских зимних игр и XI Паралимпийских зимних игр среди специалистов электросетевого комплекса – участников строительства, реконструкции и эксплуатации энергообъектов г. Сочи и спортивной инфраструктуры. Соревнования во многом способствовали росту профессионального мастерства энергетиков, повышению мотивации производственного персонала при проведении работ и надежному электроснабжению спортивных и инфраструктурных объектов Олимпиады.

Ежемесячно специальная конкурсная комиссия, в которую вошли главы предприятий, руководители и работники структурных подразделений по эксплуатации оборудования подстанций, воздушных линий, охраны труда и надежности, управления персоналом и другие специалисты, определяла победителей в следующих номинациях:

- «Лучший инженер»:
- «Лучший мастер»:
- «Лучший электромонтер»;
- «Лучший электрослесарь»;
- «Лучший водитель/машинист спецтехники»;
- «Лучший диспетчер».

О победителях Конкурса, награды которым в торжественной обстановке вручал Генеральный директор ОАО «Россети» О.М. Бударгин, рассказывалось на страницах корпоративной газеты «Российские сети». Опыту лучших специалистов, обладателям «гран-при» были посвящены специальные выпуски «Энергия Олимпиады», публикации в федеральных печатных СМИ и сюжеты на основных городских телеканалах г. Сочи.

Количество награжденных работников Группы компаний Россети в 2014 году

Категория наград	Количество человек
Государственные награды, поощрения Президента и Правительства РФ	212 работников
Ведомственные награды Министерства энергетики РФ	1 403 работника
Награды Общероссийского отраслевого объединения работодателей электроэнергетики	443 работника
Корпоративные награды ОАО «Россети»	2 897 работников